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Lyžařský výcvik – 1. turnus  
Lyžařský výcvikový kurz pro žáky sedmých a  osmých tříd se již tradičně konal ve Ski areálu Brněnka 
v  podhůří Jeseníků. Letos jsme měli štěstí na bezkonkurenční sněhové podmínky. Ty nám umožnily 
lyžovat nejen na dvou sjezdovkách, které se každoročně zasněžují, ale také na dvou přilehlých loukách, 
které nabídly skvělé podmínky zejména pro pohodovou výuku začátečníků a  mírně pokročilých.  
Zkušení lyžaři si mohli vyzkoušet „freeride“ na strmějším svahu. 

Kromě náročnějších cvičení pro zkušenější lyžaře 
jsme se také věnovali dalším sportovním i  relaxač-
ním aktivitám. Zejména chlapci rádi využili možnost 
zacvičit si ve velkoryse zařízené posilovně a všichni 
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bez rozdílu se těšili na vyhřívaný bazén. Ve středu ve-
čer jsme pak odpočinkový den zakončili ve wellness 
centru, kde pro nás byly připraveny dvě velké vířivky 
a eukalyptová parní sauna. 

Celý kurz byl v pátek korunován slalomem na čas, 
v  němž mohli všichni účastníci kurzu poměřit své 
lyžařské dovednosti. Důkazem, že byl letošní výcvik 
úspěšný, byla účast  začátečníků. Všichni závod do-
končili bez pádu a předvedli téměř bezchybné výko-
ny. Hodiny věnované základům lyžování pro začáteč-
níky se tedy dobře zúročily.

Večery jsme si krátili také společným hraním des-
kových her, sledováním videí s  lyžařskou tematikou 
a  na závěr nechyběla ani diskotéka.  Doufáme, že si 
letošní lyžařský kurz všichni účastníci naplno užili 
a v lyžování budou stejně nadšeně pokračovat i v bu-
doucích letech. 

Sněhu zdar!
Eva Slaná, Alice Chromečková, 

Vlastimil Baník a Tomáš Kociňák

Vánoční florbalový turnaj

Ve čtvrtek 19. prosince se v sále 
Základní školy Otnice uskuteč-
nil vánoční turnaj ve florbalu 
mladších a starších žáků.

V  ranních časech sehrály zá-
pasy v kategorii mladších žáků 4., 
5., 6. A a 6. B třída. Po velké pře-

stávce své zápasy odehrály třídy 
7. A, 7. B, 8. A, 8. B, 9. A a 9. B. 
Žáci měli možnost porovnat své 
florbalové dovednosti také s na-
šimi učiteli. V kategorii mladších 
dětí zvítězila 6.A třída, v katego-
rii starších žáků pak 8.A třída, 
i  když na závěr jen těsně pro-

hrála s  učitelským družstvem. 
Zvítězil dobrý sport, byla skvělá 
atmosféra a  myslím, že vlastně 
vůbec není důležité, kdo zvítězil. 
Nejdůležitější byla společně sdí-
lená radost ze hry.

Hynek Zavřel
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 Novinky v LILA Domově Otnice

Dlouhodobou lůžkovou péči pro děti s  vážným zdravotním handicapem poskytujeme nově od 
1. ledna 2025 a to na základě zrušení domovů do tří let věku dětí, do kterého LILA Domov patřil. 

Naše zařízení nyní prochází transformací a v sou-
časné době již nemůžeme přijímat děti s nařízenou 
ústavní výchovou. I nadále zůstáváme zařízení v re-
sortu zdravotnictví, příspěvková organizace Jihomo-
ravského kraje, kdy poskytujeme služby zdravotně 
znevýhodněným dětem. Tuto péči zajišťuje odborný 
tým: dětský lékař, zdravotní sestry a  ošetřovatelky, 
fyzioterapeuti, sociální pracovnice, speciální peda-
gogové.

Naším cílem je podpora rodin, které nemohou za-
jišťovat náročnou soustavnou zdravotní péči o dítě 
v domácím prostředí a zároveň s ním chtějí být co 
v nejužším kontaktu. Snahou je co nejvíce odlehčit 
rodinám s péčí o takové děti.

Dále od 1. března 2025 otevíráme novou službu, 
denní a  týdenní rehabilitační stacionář pro zdra-

votně znevýhodněné děti – opět je snahou zapojení 
dětí do kolektivu a  odlehčení rodinám. Je zajiště-
na zdravotnická péče a  fyzioterapie v  rámci naše-
ho zařízení – snoozelen, individuální fyzioterapie,  
cvičení v Therasiut Method, hydroterapie, canistera-
pie aj.

V našem zařízení se děti i vzdělávají: v mateřské 
škole speciální a v základní škole speciální a to každý 
den – tuto činnost zajišťují speciální pedagogové ze 
ZŠ, MŠ speciální a praktické školy Ibsenka Brno.

Naším cílem je i nadále poskytovat kvalitní zdra-
votní, rehabilitační a vzdělávací služby pro zdravot-
ně znevýhodněné děti a to s LIDSKOSTÍ A LASKA-
VOSTÍ jak je v našem názvu.

Martina Filipová

Dětský dom
ov LILA
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Letošní tradiční myslivecký ples uspořádali členo-
vé Mysliveckého spolku Hubert Otnice v  sobotu 
18. ledna 2025 opět v dělnickém domě v naší obci. 
Každoročně atmosféru plesu podtrhuje výzdoba 
sálu, kdy si v  některých zákoutích připadáte jako 
v lese. 

Součástí bohaté tomboly jsou kromě darů od 
sponzorů také ceny zvěřiny v podobě výherních ba-
žantů, zajíců, srnek, divočáků, daňků a muflonů. Od 
loňského roku nový systém losování tomboly vše 
urychluje, a tak nohy všech tancechtivých nezahálejí 
příliš dlouho.

Milovníci dobrých zvěřinových jídel si mohli vy-
brat a ochutnat z kuchyně Leony Levákové.

K  tanci a poslechu hrála skupina Nature Therapy 
a kdo přišel, určitě se i díky ní dobře pobavil. 

Tímto děkujeme všem sponzorům za darované 
ceny do tomboly a vám všem za přízeň. Těšíme se na 
vás zase za rok.

Hana Dufková, 
za MS Hubert Otnice 
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Myslivci vyzývají k ohleduplnosti zejména majitele psů

I  když je pro zvěř zima těžké období, největší nebezpečí pro ni není podle Českomoravské myslivecké 
jednoty nepříznivé počasí, ale právě lidská bezohlednost. Stačí, aby se lidé nepohybovali prostředkem 
pole, kde se schovávají zajíci, ale aby se drželi na krajích. Bezohlednost lidí vyhání zvěř z jejích úkrytů. 
Útěk je pro ni vysoce rizikový. Často dochází ke zranění, či uštvání.

Pomalu se blíží jaro. Příroda 
se krásně zazelená a začne roz-
kvétat. Začínají se v ní rodit mlá- 
ďata. 

Už v  březnu můžeme vidět 
malé zajíčky, brzy budeme moci 
zahlédnout koroptve nebo ba-
žanty a  další ptáky sedící na 
svých snůškách. V  době seno-
sečí, v květnu a v červnu, bude-
me moci spatřit první srnčata 
a mnoho dalších mláďat. 

Nebuďme prosím k  přírodě 
lhostejní a  nepouštějme svoje 
mazlíčky na volno. Psy na vol-
no si pouštějte na své oplocené 
zahradě, u  svého domu. Pole, 
obecní i  neoplocené soukromé 
majetky neslouží pro volný vý-
běh psů. 

Vysvětleme dětem, že osamě-
lý zajíček na louce, či poli už se 
o  sebe sám postará a  nesmí se 
na něj sahat a v žádném případě 
k  němu nepouštějte psa. A  po-
kud to jen trochu jde, držme 
svoje kočky co nejvíce doma, 
anebo na dvorku. Nevěřili byste, 
jak dokážou lovit. 

Pokud s  sebou vezmete na 
procházku za vesnici igelitový 
pytel a po cestě jej naplníte od-
padky, které „vypadly z  auta“, 
nebo je některý spoluobčan ne-
zvládl vyvézt na sběrný dvůr, 
jistě vám to vynahradí dobrý 
pocit. 

Přece jen pohled do přírody, 
do polí i hájků bez povalujících 
se igelitů, plechovek i jiných od-
padků je mnohem hezčí. 

Pavel Muric
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Únor u zahrádkářů

Již tradičně se zahrádkáři setkávají v únoru na výroční schůzi. Letos tomu nebylo jinak. V pátek 7. února 
proběhla tedy v  dělnickém domě naše výroční schůze. Poprvé však pod novým vedením, které jsme si 
zvolili na minulé výroční schůzi. Organizačně jsme vše převzali a stále se těšíme velké podpoře manželů 
Havelkových, takže si dovolím napsat, že schůze se vydařila. 

V  oficiální části chůze jsme na začátku přivítali 
hosty, uctili památku všech, kteří nás v loňském roce 
opustili a vyslechli zprávy o činnosti a hospodaření. 
Velkou radost nám dělá ocenění jubilantů kytičkou. 
Představili jsme nové členy, které jsme následně při-
jali. Po přijetí nových členů měl náš spolek 101 členů. 

Na schůzi jsme také představili „novinky“ pro 
možnosti komunikace a  sdílení informací. Aktivně 
jsme začali využívat webové stránky, které fungují 
pod ústředím ČZS. Na našich stránkách se všichni 
mohou dozvědět o  připravovaných akcích, ale také 
jsou zde informace a zejména fotografie z akcí, kte-
ré již proběhly v  roce 2024. Naše stránky najdete 
pod tímto odkazem https://www.zahradkari.cz/zo/
otnice/index.php, nebo proklikem z  webových strá-
nek obce – spolky a sdružení. Máme také Facebook 
(FB)  – Český zahrádkářský svaz Otnice, kde může 
sdílet zajímavé příspěvky každý člen.
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Po oficiální části následovala večeře se zákuskem 
a  již tradiční tombola. Tombola byla opět přes celé 
pódium a  nabízela opravdu originální výhry. Vel-
ké poděkování patří paní Dřínovské, která tombolu 
moderuje a před schůzí také prodává. Volná zábava 
a družné rozhovory dokreslily celý večer. 

Děkujeme všem za účast a  také velké poděková-
ní všem, kteří se podíleli na organizaci a  průběhu  
schůze. 

Přichází pro nás zahrádkáře oblíbené jarní období. 
Někteří se již velice aktivně pustili do pěstební a pří-
pravné činnosti. Uvidíme, jak nám v  letošním roce 
bude nakloněno počasí.

Srdečně vás zveme na velikonoční Posezení 
u  cimbálu s  cimbálovou muzikou Mládí z  Čejče,  
které se uskuteční v  neděli 20. dubna od 18:30  
v dělnickém domě. Těšíme se na vás.

Dáša Sloupová 

https://www.zahradkari.cz/zo/otnice/index.php
https://www.zahradkari.cz/zo/otnice/index.php
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Jak na krásnou zahradu odolnou vůči suchu

Zajímavou přednášku uspořáda-
li pro veřejnost v  pátek 28.  února 
otničtí zahrádkáři v sále Pohostin-
ství U  Marků. Hostem večera byl 
Petr Hanzelka, uznávaný odbor-
ník na trvalky, autor mnoha člán-
ků i  několika knih, který pracuje 
v Botanické zahradě v Praze. 

Na úvod nás seznámil s  klima-
tickými podmínkami, které nás bu-

dou provázet čím dál častěji – delší 
období sucha, vlny veder, přívalové 
srážky, záplavy, či prudké změny 
počasí. Hovořil o udržitelné výsadbě 
odolných rostlin, přičemž zdůraznil, 
že odolnost rostlin je vždy relativní 
a závisí na konkrétních stanovištích, 
či složení půdy. Díky nádherným 
fotografiím jsme mohli obdivovat 
pestré výsadby plné cibulovin, trva-
lek i okrasných trav. Nechyběly ani 

praktické tipy na rostliny vhodné do 
našich zahrádek. Přednáška byla ne-
jen poučná, ale i velmi inspirativní. 
Odcházeli jsme s  novými poznatky 
a spoustou nápadů, jak si své zahra-
dy zvelebit a jak vybrat rostliny, kte-
ré se mohou přizpůsobit měnícím se 
podmínkám. Doporučuji navštívit 
Květinový sad v  nedalekých Her-
špicích. S manželem jsme zde před 
několika lety zakoupili trvalky, kte-

ré nám Petr Hanzelka 
doporučil. Rostliny se  
rozrůstají, krásně kve-
tou a dělají nám radost. 

Jitka Bublová,  
za otnické zahrádkáře

Otnické moštování
V  období, kdy nastává babí léto 
a pomalu přichází podzim, otničtí 
zahrádkáři jako každý rok otevíra-
jí dveře své moštárny již 43. rokem!

Tehdy se o výstavbu naší moštár-
ny zasloužili pan Šimoník, V. Fiala 
a J. Pavlovec. Další rekonstrukce do 
podoby, jak ji známe teď, se moštár-
na dočkala před osmi lety a to za vý-
znamné podpory obce. Ale vraťme 
se do současnosti. Přípravy v  mo-
štárně musejí začít mnohem dříve, 
než nastane podzim. Je potřeba po 
roce nečinnosti zkontrolovat lis, 
drtič a jiná zařízení, která jsou k li-
sování ovoce potřeba. Také ochot-
né ženy musejí z  moštárny vymést 
všechny pavučiny a řádně ji vysmej-
čit. Až je vše v pořádku, moštovací 

Tak co? Máte doma ovocné stro-
my jako jsou jabloně, nebo hruš-
ky a  občas nestíháte spotřebovávat 
úrodu? Zkuste si ovoce proměnit 
v chutný mošt. Mimochodem tento 
lahodný nápoj nemusíte spotřebovat 
hned, lze ho i zamrazit nebo vyste-
rilizovat. Takto vám vydrží spoustu 
měsíců. A věděli jste, že mošt kon-
krétně z jablek vám přinese spoustu 
zdravotních benefitů? Nejen množ-
ství vitamínu C, ale je také zdrojem 
přírodního cukru pektinu a má vy-
soký obsah vlákniny. Také má vyso-
ký obsah antioxidantů , které chrání 
DNA v  lidských buňkách a  snižují 
tak riziko rakoviny, podobně jako již 
zmíněné veliké množství vlákniny. 
Tak neváhejte, příští rok se na vás 
budeme těšit. 

Petra Partyková,  
za otnické zahrádkáře

týmy jsou připraveny na první pěs-
titele. Letošní rok nebyl ideální. Na 
jaře příroda potrápila stromy svými 
ranními mrazy a  léto zase suchem. 
Ale i  přes tuto nepřízeň ze strany 
matky přírody navštívilo otnickou 
moštárnu mnoho pěstitelů míst-
ních i  přespolních. Moštovalo se 
každou sobotu a to od 17. srpna do 
9. listopadu, vždy od 7 do 9 hodin. 
Za toto období se vymoštovalo cel-
kem 3 242 litrů. Bylo potřeba, aby si 
lidé donesli vlastní nádoby na mošt 
a také nějakou jinou nádobu na vý-
lisky. Samozřejmě vše bylo možné za 
podpory obce, která poskytuje pro-
story a hradí spotřebu vody i elektři-
ny. Jinak bychom si nemohli dovolit 
tak nízkou cenu jako je 6,– korun za 
litr ovocného moštu. 
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Kulečník žije!

Součástí Tělovýchovné jednoty Sokol Otnice je již 12 let i oddíl kulečníku. Začátky nebyly jednoduché. 
Hledání odpovídajících prostor pro organizaci do té doby zcela nového sportu, zajištění vybavení herny 
a hledání hráčů.

Ačkoliv hráčský tým prošel 
několika obměnami, chuť hrát 
je zde stále nezměněná a dnešní 
A tým hraje nejvyšší soutěž v re-
publice, kde více než úspěšně re-
prezentuje naši obec. 

Cesta na vrchol ale nebyla 
jednoduchá. Ještě před několika 
málo lety se A  tým nacházel ve 
2. třídě Jihomoravského regionu 
a budoucnost nevypadala vůbec 
růžově. Jiří Ocásek a  Petr Pře-
rovský se ale s  touto situací ne-
chtěli smířit. 

Během vánočních svátků 
uspořádali intenzivní trénink, 
který v  jarní části soutěže pro-
měnili ve šňůru vítězství. Soutěž 
vyhráli a  postoupili do 1.  tří-
dy. Tento úspěch přivedl do 
týmu další hráče a  oddíl kuleč-
níku přihlásil do další sezóny 
i B mužstvo. 
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V  další sezóně byly výko-
ny jednotlivých hráčů výborné 
a A  týmu se podařilo postoupit 
do nevyšší soutěže v  republice.  
Jiří Ocásek se svými výkony ně- 
kolikrát probojoval na Mistrov-
ství republiky, kde vybojoval 
jednou čtvrté a  dvakrát sedmé 
místo, což vzhledem k  velikosti 
našeho oddílu a  obce je umís-
tění v první desítce v rámci celé 
republiky nevídaný úspěch. Do 
naší herny jezdí hrát A  týmy 
z  daleho větších měst, jako je 
Ostrava, Havířov nebo Přerov 
a i ti si jednou odvezli porážku. 
Pro letošní sezónu je cílem 

udržení nejvyšší soutěže v  naší 
obci. Vzhledem k aktuálním vý-
sledkům je splnění tohoto cíle již 
téměř jisté. B tým má letos tak-
též velmi dobré výsledky a  má 
na dosah postup do 2. třídy. 

Do letošní sezóny jsme záro-
věň provedli modernizaci herny, 
vybavili novou výpočetní tech-
nikou a  připojením k  internetu 
z  důvodu nových předpisů ze 
strany pořadatele soutěže, pro-
tože všechny výsledky musí být 
od letošní sezóny online prezen-
továny. 

Zde bych chtěl poděkovat 
obci Otnice, která nám vyšla při 
této modernizaci vstříc a zajisti-
la internetové připojení. 

Kulečník je zajímavý sport, 
náročný na preciznost, myšlení 
a  taktiku a  nezřídka i  fyzickou 
kondici. 

Novinky z našeho oddílu mů-
žete sledovat na našem profilu 
na Facebooku Kulečník TJ So-
kol Otnice, kde najdete aktuální 
výsledky i  spoustu zákulisních 
informací. 
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Otnické ostatky

Není to tak dávno, co jsme rozbalovali dárky pod stromečkem, viděli první vločky sněhu a  už jsou 
nadohled Velikonoce. Ale ještě před tím, po tradičním mysliveckém plese, přichází období půstu a s tím 
spojené oslavy masopustu, u nás nazývané ostatky. 

Letošní rok jsme vyhlíželi s ne-
jistým očekáváním. Řada kultur-
ních akcí v  okolních obcích se 
potýkala s menším zájmem a ná-
vštěvností. Toto se však naštěstí 
nepotvrdilo a  my jsme se mohli 
těšit na hezké ostatky. Hned ráno 
se na hřišti sešla početná skupina 
více než 40 masek a za doprovodu 
živé hudby se vydala průvodem 
obcí. Jak už to u  průvodu bývá, 
počet masek se neustále měnil. 
Někteří se nově přidali, někteří 
odešli, ale průvod na konci dne 
byl stále početný. Při krátké za-
stávce v  Pohostinství U  Marků 
dokonce vytvořili malou ostat-
kovou zábavu, jako dobrý před-
voj večerního programu. Ostatky 
2025 pokračovaly ve večerních 
hodinách v dělnickém domě, kde 
za doprovodu skupiny Impuls 
z  Blučiny proběhla ostatková zá-
bava. Viděli jsme opět početnou 
skupinu masek při prvotním ná-
stupu i  závěrečném pochovávání 
basy za doprovodu čtení smuteč-

ní zprávy, co se za uplynulý rok 
v obci událo. Návštěvníkům zába-
vy byl k  dispozici dobře zásobe-
ný bar s  občerstvením a  nejeden 
šťastlivec si domů odnesl někte-
rou z  početných cen v  tombole. 
Ti nejšťastnější i několik cen. My-
slím, že taneční zábava se líbila, 
což dokazoval zaplněný sál a  zá-
bavu až do ranních hodin. Tímto 

bychom chtěli poděkovat všem 
organizátorům a  sponzorům za 
poskytnuté dary do tomboly, bez 
nichž by to nešlo, a už se těšíme 
na příští ostatky, kde už dopředu 
můžeme slíbit některé změny pro 
ještě atraktivnější program. 

Martin Heřmanský,  
za TJ Sokol Otnice
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P o z v á n k y

Sobota 12. dubna
HUMANITÁRNÍ SBÍRKA

Dělnický dům 

Sobota 12. dubna
SBĚR ŽELEZNÉHO ŠROTU 

Sobota 12. dubna
VÍTÁNÍ JARA SE SVĚTLUŠKAMI

Sobota 19. dubna 
VELIKONOČNÍ DISKOTÉKA

Pohostinství U Marků

Neděle 20. dubna 
VELIKONOČNÍ POSEZENÍ U CIMBÁLU

Dělnický dům

čtvrtek 24. dubna
PIETNÍ AKT K 80. VÝROČÍ  

KONCE II. SVĚTOVÉ VÁLKY
Pomník padlým Rudoarmějcům

Sobota 26. dubna 
HOSPODSKÝ KVÍZ

Pohostinství U Marků

Úterý 29. dubna 
POHYBOVÝ VÝVOJ DĚTÍ

Obecní knihovna

Sobota 3. května 
BYLINKOVÝ PIKNIK
Parkoviště u kapličky 

Sobota 10. května 
JARNÍ PRODEJNÍ VÝSTAVA

Prostor před školou 

Sobota 10. května 
FÉROVÁ SNÍDANĚ

Farní zahrada

Úterý 13. května 
JAK SE ZBAVIT BOLESTI

Obecní knihovna

Úterý 27. května 
SMRT V ŽIVOTĚ
Obecní knihovna

Sobota 31. května
RYBÁŘSKÉ ZÁVODY PRO DĚTI

Rybník V Poltni

Pátek 6. června
KURZ MALOVÁNÍ 
Obecní knihovna

Sobota 7. června
GULÁŠFEST

Sportovní areál u školy

Sobota 21. a neděle 22. června
ALOISKÉ HODY

Prostor před školou
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KINOKAVÁRNA OTNICE

Pátek 11. dubna ve 20 hodin
ŽIVOT K SEŽRÁNÍ 
Rodinná komedie, 

Česko, Slovensko, Francie, 2024, 79 min. 

Neděle 13. dubna v 17 hodin
LIŠÁK ZAJDA ZACHRAŇUJE LES

Dobrodružný animovaný film,
Nizozemsko, Lucembursko, Belgie, 2024, 71 min. 

Pátek 25. dubna ve 20 hodin
TICHÁ POŠTA 

Rodinné dobrodružné drama, 
Česko, Slovensko, Srbsko, 2025, 97 min.

Neděle 27. dubna v 17 hodin
PYŠNÁ PRINCEZNA

Animovaná pohádka,
Česko, 2024, 84 min. 
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Zanzibar

Řím

Velikonoční ostrov Srí Lanka

Michael Ondra s rodiči Matyáš Holoubek s rodiči

Mikuláš Báňa s rodinou

Meda Tichá s rodiči

Radek Pejcal s rodinou

New York Třebíč
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